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Дудка Юрій
ІНСПЕКТОР МОРСЬКОГО РЕГІСТРУ

 6 июня
2023     Город: Киев

Возраст: 42 года
Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, удаленная работа
Категории: Логистика, доставка, склад, Производство, Работа за рубежом

 Состою в браке      Есть дети      Готов к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Юрій Дудка

Морський сюрвеєр, інспектор суднобудування, інспектор суден в експлуатації

ПРО СЕБЕ

Сумлінний, орієнтований на рішення, із всебічним досвідом роботи в суднобудуванні, управлінні проектами та
секторі морських інспекцій. Маю досвід в розробці та управлінні робочих процедур, управління та підтримка
суднобудування у відповідності до міжнародних норм і вимог, перевірка схем та специфікацій, а також міжнародних
стандартів з електрики, зварювання та устаткування.

ДОСВІД РОБОТИ

Морський інспектор, Херсон 01.2018 по теперішній час

Консультування потенційних покупців щодо стану та оцінки суден.

Консультування власників суден щодо того, як відновити або відремонтувати судно згідно міжнародних правил.

Планування і супровід регулярних інспекцій на суднах.

Керування ремонтом пошкоджених суден.

Консультування клієнтів з приводу суднобудування, судноремонту, регулярних інспекцій, тощо.

Консультування клієнтів згідно міжнародних правил ASME, ABS SVR, SOLAS, MARPOL, IACS Recs., COLREG,
IMO MODU Code, ASTM, Loadline, Tonnage, MSC, Lifting Appliances, тощо.

Замісник менеджера по управлінню морською буровою установкою, КазМунайГаз, Казахстан 01.2017 –
01.2018

Наглядав та контролював екіпаж морської бурової установки з 80ти співробітників, розроблював процедури
робіт для введення бурової установки в експлуатацію.

Розробляв презентації з безпеки.

Проводив регулярні зустрічі з командою судно будівельника для обговорення робочих питань.

Розробляв і впроваджував протоколи технічного та регулярного обслуговування морської бурової установки.

Підготував план роботи бурової установки в умовах холодних температур.
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Надавав консультації клієнтам згідно міжнародних правил ASME, ABS SVR, SOLAS, MARPOL, IACS Recs.,
COLREG, IMO MODU Code, ASTM, Loadline, Tonnage, MSC, Lifting Appliances, тощо.

Менеджер суднобудування, КазМунайГаз, Казахстан 04.2016 – 01.2017

Керував будівництвом морської само підйомної бурової установки згідно договору на будівництво клієнта.

Планував і управляв командою нагляду за будівництвом згідно договору на будівництво клієнта.

Перевіряв креслення, розробляв і перевіряв зміни в проєктній документації.

Підтримував зв’язок із клієнтами для визначення обсягу роботи та контролював виконання.

Морський інспектор, ABS, Актау, Казахстан 08.2012 – 03.2016

Створював перше представництво ABS (Американського бюро судноплавства) в регіоні, розвиваючи міцні
ділові відносини з клієнтами та зацікавленими сторонами для стимулювання розвитку бізнесу.

Оцінював і контролював усі стадії проекту новобудови на етапі прогресу проекту, включаючи тестування,
введення в експлуатацію, випробування та сертифікацію проекту.

Побудував і підтримував професійні стосунки між організацією та суднобудівельними заводами,
проектувальниками суден, партнерами, клієнтами та власниками, постачальниками обладнання та матеріалів.

Наглядав за побудовою нової бурової установки на заводі ERSAI, Актау, Казахстан згідно міжнародних
стандартів ASME, ABS SVR, SOLAS, MARPOL, IACS Recs., COLREG, IMO MODU Code, ASTM, Loadline,
Tonnage, MSC, Lifting Appliances, тощо.

Перевіряв креслення, розробляв і перевіряв зміни в проєктній документації.

Проводив регулярні інспекції на суднах в експлуатації згідно міжнародних правил, щорічні, проміжні та
п’ятирічні інспекції на суднах та бурових установках.

Інспектор Морського Регістру, ABS, Нанджин, Китай 12.2008 – 08.2012

Провів нагляд за будовою та сертифікацію двох танкерів-хімовозів вантажопідйомністю 11500 тон, двох
балкерів вантажопідйомністю 32500 тон, двох буксирів та трьох бурових установок.

Виконував перевірку та сертифікацію постачальників у відповідності з вимогами Морського Регістру.

Оцінював і контролював усі стадії проекту новобудови суден, включаючи тестування, введення в експлуатацію,
випробування та сертифікацію проекту.

Перевіряв креслення, розробляв і перевіряв зміни в проєктній документації.

Супервайзер, North Star Marine S.A., КоуАн, Китай 10.2007 – 12.2008

Перевіряв і контролював механічну частину побудови трьох балкерів вантажопідйомністю 53800 тон.

Координував та перевіряв креслення і проводив тестування всіх систем судна, обладнання та елктроустановок,
тестував головний двигун та допоміжні механізми, виконував перевірку причальних та ходових випробовувань.

Перевіряв креслення, розробляв і перевіряв зміни в проєктній документації.

ОСВІТА

Національний Університет кораблебудування імені адмірала Макарова бакалавр за напрямом Енергетика 2005 р.

Національний Університет кораблебудування імені адмірала Макарова спеціаліст Суднових енергетичних установок
2007

МОВИ

Українська (рідна); російська (вільне володіння); Англійська (високий рівень)
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